

PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE EXTRACURRICULARE ȘI EXTRAȘCOLARE
„ Să știi mai multe, să fii mai bun”
18-22 APRILIE 2016

Clasa a IX- a B
Diriginte : Prof. Mădălina Temelie

Nr. crt .	Obiectivul	Tipul și denumirea activității	Ziua și data	Durata și intervalul orar	Modalități de organizare și locația	Responsabili	Participanți	Indicatori de evaluare
1.	Elevii vor fi capabili:	Primăvara în imagini	Luni 18.04.2016	2 ore 08-10	Sala de clasă	Prof. Carmen Stefanescu	Elevii clasei a IX-a B	Fotografii
	- să-și manifeste spiritul patriotic; - să simtă mândria de a fi român	Hazarde naturale		1 ore 10-11	Sala de clasă	Prof. Simina Monac	Elevii clasei a IX-a B	Proces-verbal
	- să-și aprofundeze unele cunoștințe învățate anterior	Enigme logice		1 ore 11-12	Sala de clasă	Prof. Pauna Ceaca	Elevii clasei a IX-a B	Fotografii
	- să-și dezvolte simțul artistic - să-și aprofundeze unele cunoștințe învățate anterior	Auditii muzicale		12-13	Sala de clasa	Prof. Rosu Ioana	Elevii clasei a IX-a B	Fotografii
		Studii Microscopice		13-14	Drumetrie	Prof. Neculai Florea	Elevii clasei a IX-a B	Fotografii

<p>2.</p>	<p>Elevii vor fi capabili:</p> <ul style="list-style-type: none"> - să exerseze corect, în situații date, deprinderile comportamentale de bază; - să diferențieze atitudini civice pozitive / negative, în situații social – contextuale; - sa constietizeze importanta unui comportament manierat; - să formuleze opinia proprie; 	<p>„Sa ne hranim inteligent!”- ziua dedicata sanatatii</p>	<p>Marți 19.04.201 6</p>	<p>6 ore 8-14</p>	<p>-Concurs gastronomic „ Suntem ceea ce mancam!” -Codul bunelor maniere- concurs „Ce reguli trebuie sa respectam la o masa festiva „- sala de clasa -Fericirea se naste din sanatate- dezbateri in aer liber</p>	<p>Prof. Mădălina Temelie</p>	<p>Elevii clasei a IX-a B Elevii clasei a IX-a B</p>	<p>Fotografii Fotografii</p>
<p>3.</p>	<p>Elevii vor fi capabili:</p> <ul style="list-style-type: none"> -să acorde primul ajutor în diferite situații; 	<p>Primul ajutor –cele mai eficiente metode</p>	<p>Miercuri 20.04.201 6</p>	<p>2 ore 8-10</p>	<p>Sala de clasă Joc de rol, lucrul în echipe Videoproiector Pliante</p>	<p>Prof. Mădălina Temelie Asistent medical școlar</p>	<p>Elevii clasei a IX-a B</p>	<p>Autoevaluarea</p>

	<p>să conștientizeze consecințele nefaste ale actelor de violență.</p> <p>Elevii vor fi capabili: - să conștientizeze importanța sărbătorilor religioase.</p>	<p>Violența nu e o soluție Efectele nocive ale consumului de droguri</p> <p>Pregătirea creștinilor pentru Sărbătoarea Invierii</p>	<p>Miercuri 20.04.2016</p>	<p>2 ore 10-12</p> <p>2 ore 12-14</p>	<p>Prezentarea unor materiale pe această temă Discuții Rezolvarea unui conflict - găsirea celor mai bune soluții</p> <p>Vizită la Biserica Ovidenia Odobești</p>	<p>Prof. Mădălina Temelie Reprezentanțai Secției de Poliție Odobești</p> <p>Pr. Emil Toma Prof. Mădălina Temelie</p>	<p>Elevii clasei a IX-a B</p> <p>Elevii clasei a IX-a B</p>	<p>Fișe de autoevaluare</p> <p>Fotografii</p>
<p>4.</p>	<p>Elevii vor fi capabili: -să se familiarizeze cu acțiunile culturale.</p>	<p>Intâlnire cu Asociația „ D. Zamfirescu si revista „ Oglinda Literară” – Invitată:</p>	<p>Joi 21.04.2016</p>	<p>4 ore 8-12</p>	<p>Prezintă scriitorul Gheorghe Andrei Neagu.</p>	<p>Prof. Mădălina Temelie</p>	<p>Elevii clasei a IX-a B</p>	<p>Proces – verbal</p>

		scriitoarea Stefania Oproescu		2 ore 12-14	Casa de cultură Vizionare de film	Prof. Mădălina Temelie	Elevii clasei a IX-a B	Fotografii
5.	Elevii vor fi capabili: - să-și cultive interesul pentru istoria locală ; - să-și manifeste spiritul civic.	Să ne cunoaștem localitatea- drumeție la Măgura Odobești activitate de educație civică	Vineri 22.04.201 6	6 ore 08-14	Drumeție	Prof. Mădălina Temelie	Elevii clasei a IX-a B	Fotografii Proces-verbal